

ANFRAGE

der Fraktion *BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN*

vom 14. März 2017

**An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro**

im Hause

Mit der freundlichen Bitte um Weiterleitung an den Kreisausschuss

Stadtradeln im Kreisgebiet

Sehr geehrte Damen und Herren,

trotz der – teilweise schon jahrelangen – erfolgreichen Teilnahme vieler Kommunen an der Aktion Stadtradeln, gibt es immer noch einige Kommunen im Kreisgebiet, die bisher nicht entsprechend tätig geworden sind, wie z. B. Dietzenbach, Rodgau, Hainburg, Heusenstamm und Egelsbach.

Wir fragen dazu:

1. Gab es Kommunen, die den Kreis Offenbach bzw. den Runden Tisch Radverkehr um Unterstützung bei der Umsetzung der „Aktion Stadtradeln“ gebeten haben?
2. Wenn ja, welche?
3. Macht der Kreis Offenbach bzw. der Runde Tisch Radverkehr Werbung für diese Aktion?
4. Wenn ja, welcher Art?
5. Wenn nein: ist dies geplant?

Mit der Bitte um Beantwortung in der nächsten Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses.

Für Ihre Mühe danken wir.
Mit freundlichen Grüßen

Andrea Wacker - Hempel



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion BÜNDNIS 90/ DIE GRÜNEN
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 055

Datum:
23.03.2017

Stadtradeln im Kreisgebiet Ihre Anfrage vom 14.03.2017

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Stadtradeln im Kreisgebiet** wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Gab es Kommunen, die den Kreis Offenbach bzw. den Runden Tisch Radverkehr um Unterstützung bei der Umsetzung der „Aktion Stadtradeln“ gebeten haben?

Antwort:

Nein.

Frage 2:

Wenn ja, welche?

Antwort:

Entfällt (s. 1.).

Frage 3:

Macht der Kreis Offenbach bzw. der Runde Tisch Radverkehr Werbung für diese Aktion?

Antwort:

Ja, u.a. im Rahmen des Runden Tisches Radverkehr sowie im Frühjahr per Rundschreiben durch IVM bzw. Kreis.

Frage 4:

Wenn ja, welcher Art?

Antwort:

Mündlicher Vortrag.

Frage 5:

Wenn nein: ist dies geplant?

Antwort:

s. 3 + 4.

Mit freundlichen Grüßen

Claudia Jäger
Erste Kreisbeigeordnete